



Möte nr 6
Tävlingssektionen 2019-08-12

TÄVLINGSEKTIONEN STYRELSMÖTE

Datum: 2019-08-12

Tid: 19.00-20.30

Plats: Cafeterian Ridskolan ÖOR

DAGORDNING

§ 1 ORDFÖRANDE FÖRKLARAR MÖTET ÖPPNAT

§ 2 NÄRVARO:

SARA EBBESTÅHL
SOFIA ENDER SÖDERLIND
HEDVIG NORDENDAHL
ULRIKA MERIKANTO
MARIA LINDGREN
MAGGAN ERICSSON BECH
HANNA ÖBERG
WILMA JOHANSSON
LINDA OLSSON

§ 3 MÖTET VÄLJER HEDVIG NORDENDAHL TILL JUSTERARE

§ 4 MÖTET FASTSTÄLLER DAGORDNINGEN

§ 5 FÖREGÅENDE PROTOKOLL HAR LAGTS UT I GRUPPEN OCH GODKÄNTS.

§ 6 EKONOMI: + 23000:-

§ 7 RAPPORTER- GREVAR SAMT HUVUDSTYRELSE

WE – TRÄNINGAR I SEPTEMBER MED ANNICA

FÄLTTÄVLAN – LUNA ENDER HAR RIDIT RIKSFINALEN I SUGAR CUP NERE I BLEKINGE. PÅ MITTSVENSKA SKA DET BLI RYTTARUTVECKLING INOM FÄLTTÄVLAN, SAMT EV. EN GRUPP PLANERAR SM- LAGSATSNING. INGA NYHETER PÅ HEMMAPLAN.



Möte nr 6
Tävlingssektionen 2019-08-12

DRESSYR – DRESSYRSATSNINGEN HAR FORTSATTA TRÄNINGAR, DET PLANERAS FÖR FULLT FÖR HÖSTEN. VECKOTRÄNINGARNA ÄR IGÅNG FÖR BÅDE LINDA OCH ANNICA. INTE SÅ MÅNGA STARTER PÅ AUGUSTIDRESSYREN, DET ÄR MÅNGA TÄVLINGAR PÅ ORTERNA RUNT OM TÄTT, VI SKICKAR ETT MAIL TILL MITTSVENSKA OCH PÅTALAR DETTA. MARIA GÖR DET. VI HAR ETT DIV 1 LAG PÅ HÄST. LINDA SKA KOLLA MED ANNICA OM DET FINNS MÖJLIGHET ATT FÅ UPP LEANNE WACHTMEISTER.

ÅT

KÖRNING – DE HOPPAS KUNNA FORTSÄTTA MED MÅNADSTRÄNINGARNA I RIDHUSET I HÖST. 33% ÖKNING AV TÄVLINGSEKIPAGEN EFTER SOMMAREN!

HUVUDSTYRELSEN – EJ HAFT NÅGOT MÖTE ÄN.

HOPPNING – VECKOTRÄNINGARNA FÖR MAGGAN HAR KÖRT IGÅNG. LEIFTRÄNINGAR I HÖST ÄR BOKADE, MEN FOLK ANMÄLER INTE, SÅ DET FINNS RISK ATT VI FÅR STÄLLA IN. VI KOMMER ATT PRATA OM DETTA PÅ TORSDAGENS MEDLEMSMÖTE.

§ 8 MÅNADSPANERING- AKTIVITETER

AUGUSTI

- 13/8 EXTRA INSATT TRÄNING FÖR DRESSYRSATSNINGEN
- 17-18/8 AUGUSTIDRESSYREN
- VECKOTRÄNINGARNA I DRESSYR OCH HOPPNING ÄR IGÅNG.
- 15/8 MEDLEMSMÖTE FÖR TÄVLINGSINTRESSERADE

SEPTEMBER

- 7/9 KOMBINERAD HOPP OCH DRESSYRTÄVLING – KLUBB
- MÅNADSTRÄNINGARNA I KÖRNING KÖR IGÅNG
- 21-22/9 LEIF HALL HOPPTRÄNING

§ 9 ÅTGÄRDSLISTA – VI GÅR IGENOM ÅTGÄRDSLISTAN

§ 10 ÖVRIGA FRÅGOR

- TRÄFFEN FÖR TÄVLINGS- OCH TRÄNINGSINTRESSERADE. MARIA ORDAR MINNESANTECKNINGAR/MÖTESORDNING OCH VI PLANERAR TRÄFFEN. VI FÖRTYDLIGAR ATT ÄVEN DE SOM EJ ÄR MEDLEMMAR I ÖOR ÄR VÄLKOMNA.
- ÅRSHJULET. ULRIKA HAR GJORT EN MY MALL.
- HUR ÄR STYRELSENS SPONSORGRUPP KOPPLAD TILL VÅRA TÄVLINGSARRANGEMANG?
- HÖSTENS MÖTEN: 9/9, 14/10, 11/11, 9/12, 13/1



Möte nr 6
Tävlingssektionen 2019-08-12

§ 11 NÄSTA MÖTE : 9/9- 2019 KLOCKAN 19.00

§ 12 MÖTETS AVSLUTANDE